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 Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) рівень

 Ступінь вищої освіти – Бакалавр

 Галузь знань – 24 Сфера обслуговування 

 Спеціальність – 241 Готельно-ресторанна справа 

 Освітня програма – Готельно-ресторанна справа

 Кількість кредитів – 4,0 кредити ЄКТС (120год, із них: аудиторних – на денній формі 

навчання – 60год, на заочній формі навчання – 12 год; 

самостійної роботи студента – на денній формі навчання – 60год; 

на заочній формі навчання – 108год)

 Форма навчання – денна, заочна

 Рік підготовки – рік – 2, семестр – 3

 Компонент освітньої – вибіркова

програми

 Дні занять – відповідно до розкладу

 Консультації – відповідно до графіку навчального процесу

 Мова викладання – українська



 Метою викладання навчальної дисципліни «Основи туризмознавства» є отримання

студентами необхідних знань з наукових основ туризмознавства, а також у формуванні

умов для здійснення оцінки туристичних ресурсів, функцій туризму, передумов

здійснення туристичної діяльності.

 Основні завдання вивчення дисципліни «Основи туризмознавства» полягають у вивченні

основних теоретичних положень дисципліни, а також вироблення навичок вибору нових

форм та методів здійснення туристичної діяльності при створенні цілісної, ефективної та

гнучкої системи управління в рекреаційній сфері в умовах розвитку ринкової економіки.

 У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні знати:

як використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного

процесу та туристичної діяльності суб’єктів ринку туриситчних послуг, а також

світоглядних та суміжних наук; основні форми і види туризму, їхній поділ; основні

напрямки розвитку, підходи, принципи, методи туризмознавства; функції туризму в

суспільстві; вплив основних чинників на розвиток туризму; правові засади діяльності

туристичних організацій; чинники ризику в туризмі; основні вимоги до складання і

оформлення документації у туристичній діяльності; принципи та методи ціноутворення.

 У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні вміти:

аналізувати основні чинники розвитку туризму; характеризувати основні види та форми

туризму; працювати з статистичними даними; складати програми турів по регіоні, країні

та за її межами; створювати технологічну схему підготовки туру; застосовувати набуті

теоретичні знання для вирішення конкретних практичних завдань у туристичній

діяльності.



Формування програмних компетентностей:

 Загальні компетентності

ЗК 01. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, вести здоровий спосіб життя. 

ЗК 02. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо, реалізувати свої 

права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК 03. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 05. Здатність працювати в команді.

ЗК 06. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК 08. Навики здійснення безпечної діяльності. 

ЗК 10. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 



Формування програмних компетентностей:

 Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК 01. Розуміння предметної області і специфіки професійної діяльності. 

 Програмні результати навчання:

РН 04. Аналізувати сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності та рекреаційного 

господарства. 

РН 16. Виконувати самостійно завдання, розв’язувати задачі і проблеми, застосовувати 

їх в різних професійних ситуаціях та відповідати за результати своєї діяльності. 

РН 19. Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості. 

РН 20. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 

соціальної, правової держави. 

РН 21. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.



Навчальний контент

 Змістовий модуль 1. Теоретичні основи туризмознавства

Тема 1. Історія розвитку світового туризму.

Тема 2. Історія туризму в Україні.

Тема 3. Система основних понять та функцій туризму.

Тема 4. Форми та види туристичної діяльності.

Тема 5. Соціальні та правові основи розвитку туризму.

 Змістовий модуль 2. Технологічні аспекти туристичної діяльності

Тема 6. Ринок туристичних послуг. 

Тема 7. Основи організації туристичного процесу.

Тема 8. Маркетинг у туризмі.

Тема 9. Ціноутворення в туризмі.

Тема 10. Формування збутової стратегії туристичними підприємствами.

Тема 11. Основи туроперейтингу.

Тема 12. Основи екскурсознавства.

Тема 13. Нормативні документи та страхування в туристичній діяльності.

Тема 14. Інформаційне забезпечення туристичної діяльності.

Тема 15. Регулювання туристичної діяльності.



 Політика оцінювання передбачає дотримання принципів доброчесності

та студентоцентрованого підходу.

Оцінювання здійснюється під час проведення семінарських занять,

модульної та самостійної роботи в усній та письмовій формах.

Загалом упродовж вивчення дисципліни можна максимально набрати

100 балів, з яких 60 балів – поточний (45 балів – семінарські заняття,

15 балів – реферат), 40 балів – модульний контроль.

Оцінювання студентів здійснюють за шкалою ECTS.

 Політика щодо академічної доброчесності здійснюється відповідно до

Положення про дотримання академічної доброчесності науково-

педагогічними працівниками, аспірантами та здобувачами вищої освіти

Львівського державного університету фізичної культури імені Івана

Боберського

 Форма підсумкового контролю: залік.

https://www.ldufk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/polozhennja-pro-dobrochesnist.pdf

